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6. La succesorul numarului 48, adaufld diferenta vecinilor numdrului 39 Scrie rezultatul ca o
sumd de doud numere consecutive

Md $andesc la un numdr. Adun jumdtatea numdrului 30 si oblin un numar cu 7 mai mic
decat cel mai mare numdr de ? cifre
La ce numdr rn-am gandit?

B Mireia este cu 13 anL mai micS decat Mara, Lar MarLa este cu g ani mai mare decAt Roxana
Ce diferentE de varst5 este intre Roxana si Mrrela?
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intr-un parc, urmeazh sd se planteze arbugti ornamentali, pe

Cali arbugti se vor planta pe ambele parli ale aleit, dacd arbustiit
alee cu un$imea de 2O m.

fi puSi la un tnterval de ?m?

C6nd s-a nEscut Alex, fratele sdu avea 13 ani, iar sora sa 11 ani. Acum Alex are 6 ani

COli ani vor avea impreund cer trei frali peste 2 ani?

Pe primul rafl al unei biblioteci sunt 25 de cErli
raft 3 car!r gi pe al treile a 2 cAr\\, vorn avea acelaqi
Cate cdrli erau la inceput pe frecare raft?

DacD mut de pe primul raft, pe al do ea

numdr de cErti pe ce e 3 rafturi

si coboarE 3, la a doua statientr-un autobuz er-au ca atori
mai urca 7 cAAlol Acum sunt
Cat c5 Storl erau a inceput in

La prima statie urc5 8 cI Stort'- avral)v7 17 ca aLo-i
aulobaz?
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R l5 epurilS are28 de morcovr Prlelenul sdu, Boc5ntA,are cu 12 -.-
iepuras serveste a prAnz cAle 7 mcrcovl
Cati morcov trebure s5 primeasc5 Ri 5 epur iS de a pr etenu s5.r

numSr de morcovi?

Doi ursuleli de plug identici cost5 50 de lei

ursule! gi cu B lei mai mu t decat maimutica
Cali lei costa o maimuticS?

3&

Un cate us costi cu 4 ler mai pul n decOt un

covi mai mul!i. Fiecare

pentru a avea acelagi

I

I

riaa are 2 cutil cu cAte 17 bomboane Ea m5nanca 3 bomboane, oferi doamneiinvdt5toare
sL co efliLor cate o bomboanl
Citi colefli are in c as5 rina?
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6 lntr-o cutie sunt 79 de caramele: cu ananas, cu rnere
ananas, iar 47 de caramele nu sunt cu kiwi
C6te caramele de frecare fel sunt?

si cu kiwl 62 de cararre e nu sunt cu

Cele 4 clase de a doua ale unei gcoli au in total un numEr de 110 elevi DacE pleaca B gi vin
13, cati elevi sunt in total?

B Doi motociclisti pleacd unul spre celSla t din orage diferite
a parcurs cu7 km mai mult ntre ei mai este o distantS de

Unu parcurte 28 km, iar celalalt
25 km

Cati kilometri sunt intre cele doua orase?
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